

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 20.01.2021 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС утвърди:

Избора на проф. Николай Ангелов Попов, дм за ръководител на катедрата по „Икономика на здравеопазването“ с мандат месец декември 2020 г. – месец декември 2024 година при проведен избор с тайно гласуване, катедреният съвет единодушно е избрал проф. Николай Ангелов Попов, дм с 9 „ДА“ от общо 9 гласували.

По т.2 от дневния ред ФС прие предложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ за искане на:

- едно място за „асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве по специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Здравна политика и мениджмънт.

- две места за „доцент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве по специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Здравна политика и мениджмънт.

По т. 3 Разни

По т.3.1 от дневния ред ФС прие:

-Удължаване срока на договора за 1/една/ година на доц. д-р Йордан Николов Пашов, дм – преподавател в учебни дисциплини „Технология на зъбните протези“, „Ортодонтия“ и „Лицево-челюстно протезиране“ в специалност „Зъботехник“ в МК „Йорданка Филаретова“ при МУ-София, считано от 21.04.2021 г. /трето удължаване/, във връзка с § 11 на преходните и заключителните разпоредби на Закона за висшето образование и Решение на АС /т.4/от 21.10.2008 г.

Премина се към тайно гласуване на присъстващите. Комисията преброи гласовете и председателя на комисията съобщи резултатите от гласуването.

Гласували общо 23 души

С избор „ДА“ - 22

„Против“ - 0

„Невалидна“- 1

Организацията на тайното гласуване премина според Правилника за устройството и дейността на МУ-София . Съгласно резултатите се взе решение да се удължи трудовия договор за трети път на доц. д-р Йордан Николов Пашов, дм, преподавател в МК „Йорданка Филаретова“ при МУ-София.

- доц. д-р Валери Стефанов Чакърски, дм – преподавател в учебни дисциплини „Клинична образна диагностика“, „Образна диагностика“ и „Основи на образната диагностика. Рентгенографски методи“ в специалност „Рентгенов лаборант“ в МК „Йорданка Филаретова“ при МУ-София, считано от 30.03.2021 г. /трето удължаване/, във връзка с § 11 на преходните и заключителните разпоредби на Закона за висшето образование и Решение на АС /т.4/от 21.10.2008 г.

Премина се към тайно гласуване на присъстващите. Комисията преброи гласовете и председателя на комисията съобщи резултатите от гласуването.

Гласували общо 23 души

С избор „ДА“ - 22

„Против“ - 0
„Невалидна“- 1

Организацията на тайното гласуване премина според Правилника за устройството и дейността на МУ-София . Съгласно резултатите се взе решение да се удължи трудовия договор за трети път на на доц. д-р Валери Стефанов Чакърски, дм, преподавател в МК „Йорданка Филаретова“ при МУ-София.

По т.3.2 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на защита и избор на научно жури на Мирослава Петрова Джугларска, зачислена със Заповед № РК36- 2731/11.12.17 г. в самостоятелна подготовка на докторантура в област на висше образование 7.4. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „ Оценка на контрола по изпълнение на договорите за оказване на първичната извънболнична медицинска помощ“, с научни ръководители проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дм и проф. Николай Ангелов Попов, дм.

Състав на научното жури:

Вътрешни членове:

1. проф. Цветелина Милчева Петрова-Готова, дм – професор в катедра „Икономика на здравеопазването“, ФОЗ при МУ-София – вътрешен член за МУ-София
2. доц. Доротея Тенчева Щерева-Тзуни, дм– доцент в катедра „Икономика на здравеопазването, ФОЗ при МУ-София - вътрешен за МУ-София
3. проф. д-р Мария Анастасова Семерджиева-Филипова, дм, ФОЗ, МУ-Пловдив – външен член за МУ-София
4. проф. Христина Танчева Милчева, дп – Медицински колеж при Тракийски университет – гр. Стара Загора, външен член за МУ-София
5. доц. д-р Владимир Христов Гончев, дм – Факултет по обществено здраве и здравни грижи при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас, външен член за МУ-София.

Резервни членове:

1. доц. Румяна Тодорова Янева, дм – преподавател в катедра „Икономика на здравеопазването“, ФОЗ при МУ-София, вътрешен за МУ-София
2. проф. д-р Веселин Борисов Василев, дмн – пенсионер повече от 5 години при ФОЗ, МУ-София.

Дата на защита: 21.04.2021 г. от 14:00 ч.

По т.3.3 от дневния ред ФС индивидуалните учебни планове, както следва:

-д-р **Анастас Илиев Чолаков**, зачислен на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията със Заповед № РК 36-4433/02.12.2020 г., с разработка на тема „Социално-медицински и икономически аспекти на сърдечно-съдовите заболявания“, с научни ръководители: доц. д-р Румяна Тодорова Янева, дм към Катедра „Икономика на здравеопазването“ на ФОЗ при МУ-София.

- **Николай Иванов Николов**, зачислен за редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията със Заповед № РК 36-4425/1.12.2020 г. на Ректора на МУ-София с тема на дисертацията „Мениджмънт на здравето при доброволното здравно осигуряване“, с научен ръководител проф. Николай Ангелов Попов, дм към Катедра „Икономика на здравеопазването“ на ФОЗ при МУ-София.

- **д-р Весела Сандева Митрева**, зачислена за редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията със Заповед № РК 36-4422/1.12.2020 г. на Ректора на МУ-София с тема на дисертацията „Съвременни модели за икономическо развитие на модерна дентална практика“ с научен ръководител доц. Доротея Тенчева Щерева-Тзуни, дм към Катедра „Икономика на здравеопазването“ на ФОЗ при МУ-София.

- **Цветелина Стоянова Стоянова**, зачислена за редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията със Заповед № РК 36-4423/1.12.2020 г. и Заповед № РК 36-13/06.01.2021 г. на Ректора на МУ-София с тема на дисертацията „Мениджмънт на финансовите ресурси в специализираната извънболничната медицинска помощ“ с научен ръководител проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дм към Катедра „Икономика на здравеопазването“ на ФОЗ при МУ-София.

- **д-р Иван Тодоров Иванов**, зачислен за редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията със Заповед № РК 36-4421/1.12.2020 г. на Ректора на МУ-София с тема на дисертацията „Мотивация на подрастващите за здравословен начин на живот“, с научен ръководител проф. д-р Анжелика Спасова Велкова-Монова, дмн към Катедра „Социална медицина“ на ФОЗ при МУ-София.

- **Цветелина Емилова Шопниколова**, зачислена за редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията със Заповед № РК 36-4432/2.12.2020 г. на Ректора на МУ-София с тема на дисертацията „Въвеждане на иновационна система за патронажните грижи в системата на здравеопазването в Република България“ с научни ръководители проф. Антония Йорданова Янакиева, дм и доц. Александрина Цекомирова Воденичарова, дм към Катедра „Оценка на здравните технологии“ на ФОЗ при МУ-София.

По т.3.4 от дневния ред ФС при атестационните карти, както следва:

- **д-р Бойко Георгиев Миразчийски** зачислен със Заповед № РК 36-322/26.02.2020 г., докторант на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, тема на дисертационния труд: „Оценка на риска за качеството на медицинското обслужване–елемент на ефективния мениджмънт в УМБАЛ Бургас“ с научен ръководител проф. д-р Златица Георгиева Петрова, дм, към Катедрата „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ при МУ-София.

- **Мария Пламенова Костова** зачислена със Заповед № РК 36-2821/18.12.2018 г., редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, тема на дисертационния труд: „Социално-икономически ефекти на кинезитерапевтичната методика за лечение на сколиози“ с научен ръководител проф. д-р Златица Георгиева Петрова, дм към Катедрата „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ при МУ-София.

- **д-р Румен Стойнев Илиев** зачислен със Заповед № РК 36-2818/18.12.2018 г., задочен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт,

професионално направление 7.4. Обществено здраве по докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”, тема на дисертационния труд: „Медицинския одит като подход за управление на качеството в денталната практика“ с научен ръководител проф. д-р Златица Георгиева Петрова, дм, към Катедрата „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ при МУ-София.

По т.3.5 от дневния ред ФС прие:

Промяна на темата на докторантура от „Политика за прозрачност на данните от клинични изпитвания при европейската агенция за лекарство“ **с нова тема** „Политика за прозрачност при клинични изпитвания за лекарства с фокус COVID 19“ **на Димитър Александров Димитров** – задочен докторант, зачислен със Заповед № РК36-2759/10.12.2019 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4.Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ с научен ръководител проф. Асена Христова Стоименова, дф

По т.3.6 от дневния ред ФС прие:

Разкриване на процедура за зачисляване в докторантура на самостоятелна подготовка с разработване на дисертационен труд в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4.Обществено здраве, докторска програма по Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията на **проф. Добриана Александрова Сиджимова, дф** с разработка на тема „Мениджмънт на мотивацията на медицинските специалисти в лечебни заведения за болнична помощ“ към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ при МУ-София със срок на защита пред научно жури до 3/три/ години с научен ръководител проф. д-р Цекомир Влайков Воденичаров, дмн

По т.3.7 от дневния ред ФС прие:

Включване на свободноизбираем модул „Когнитивни нарушения и деменция“ с ръководител акад. проф. д-р Лъчезар Трайков, дм в специалност „Медицинска сестра“, ОКС „бакалавър“, редовно обучение.

Протоколирал:
Б. Стоянова

ДЕКАН:
проф. М. Александрова, дм